

## Тайна Клятвы 1613 года.

### Часть 2

Господи, благослови!

Во Имя Отца и Сына, и Святаго Духа! Аминь!

*Братья-архиереи, дорогие друзья и чада царского пророческого Духа Божия,  
Христос посреди нас!*

Сия проповедь также относится ко всем людям, ибо она важна для спасения каждого человека, который избран Богом для спасения и духовной битвы! Постараюсь, как всегда, обосновать мои доводы Священным Писанием, дабы легче было вам воспринимать, отгоняя всякое смущение.

Клятва сего Земского Собора, она дивная, пророческая, и через нее можно ясно понять в этом запутанном мире, кто находится в Промысле Божием, а кто в самообмане. Тут ответы на все наболевшие духовные вопросы, друзья.

Среди людей многие понимают, что многим легче не становится даже после Исповеди и Причастия. То есть кардинально не меняется жизнь наша, потому что Клятва довлеет над людьми, и это дает власть бесам мучить нас. Бывает так в жизни, что только спустя время можно понять и осознать по плодам, было ли добрым дело наше или нет. Так и мы с вами. Спустя время давайте глубже разберем Клятву Земского Собора 1613 года, дабы через это понять в каком состоянии находятся люди.

Для тех, кто не знает, поясню, что в самые тяжелые времена на нашей земле со времен Святого Царя Иоанна Грозного собирались Земские Соборы и решались тяжелейшие и судьбоносные вопросы. Так произошло и в 1613 году, ибо люди намучившись от войн и разного пленения и смуты, где умирало много народа, собрались на Земском Соборе: миряне, князья, бояре, духовенство и избрали на Царство Русское царей из рода Романовых, причем **клятвенно** присягнув на верность сему царскому роду, то есть царям, помазанным **даже до Второго Пришествия Христова**, понимаете?

Вопрос: угодно ли Богу была сия Клятва, которая обязывает хранить верность царям даже до Второго Пришествия Христа Бога, тем более, когда всю царскую династию убивают жиды в 1918 году? Ответ: так точно! Сия Клятва была угодна Богу. Чем это можно доказать? Ответ: пророчествами, ибо Дух Пророческий Божий сказал нам через многих Святых, что Бог тайно сохранит потомка из рода Романовых и в конце времен избавит Русь от ига жидовского и помажет елеем Святым на Царство Русское избранного Царя. Это говорили святые Феофан Полтавский, Серафим Саровский, Паисий Святогорец, Авель Тайновиц, Пелагия Рязанская, Старец Николай Гурьянов и многие-非常多的 другие. То есть Собор Святых говорит про это Духом Божиим. Отрицать – это значит похулить Промысел Божий о спасении людей! Помимо Старцев и Библия говорит нам о последнем Помазаннике – это и у Пророков Даниила, Ездры, Пророка Малахии, в святом Откровении Иоанна Богослова. Вот вам доказательства и из Библии, и из Собора Святых Отец. Также наши Вселенские Соборы говорят, что, если кто не верит Преданиям Церковным и Святым, такой находится под

Анафемой, то есть тоже под проклятием Церковным! Видите, как с двух сторон может довлечь сия Клятва. Поэтому нужно внимательно разобрать сей вопрос, друзья.

Все верующие знают, что вообще **клятва** сильна перед Богом. И также бесы сильно пользуются, если люди нарушают клятвы. Даже на Исповеди, в молитвах у священников всегда читается разрешительная молитва от клятв разных. Там есть такое выражение: «**аще под свою анафему подоша**», то есть под свою же клятву впадают люди. И вот, как раз Клятва 1613 года была дана нашими предками и хранить ее мы обязаны, если желаем быть с Богом, понимаете? И тот факт, что это был именно Земский Собор, в котором участвовали и духовные люди, то есть священноначалие, говорит нам о том, что сия Клятва обязывает хранить верность ей всем людям, живущим в Русской Земле! Поясню, что в царское время даже мусульмане клялись на Коране быть верными Царю.

И что же теперь получается? **Те, кто верен обетованиям о приходе Царя Православного – те находятся в Промысле Божием, а те, которые плонули на это – они под присягой жидам, таким как Медведев, он же Мендель, Путин, он же Шеломов и так далее, и тому подобное, понимаете, люди?** Через сию Клятву 1613 года можно определить, кто верный Богу, а кто нет. И ты хоть трижды себя называй верующим, это не поможет, ибо такие люди прокляты. Понимаете, как страшно? Господь многое терпит и жалеет людей, ибо многие не понимают сути. Но когда Бог подает человека и разъясняет все и поясняет, то тут начинается разделение для Божия Суда. Именно тут выявляется, кто Божий, а кто негожий!

**Сия Клятва Земского Собора – это вся Россия поклялась Богу хранить верность Христу именно через Помазанников Божиих.** Посему врагу-дьяволу нужно было сию Клятву нарушить, чтобы люди сами нарушили этот Обет, данный Богу для того, чтобы потом мучить людей и глумиться, содержать в плену проклятия, понимаете? Конечно, все люди грешные и всегда согрешают. И если нам Бог попустил, что на время забрал Царя от нас, то тут же, как Милостивый Отец подает пророчество Духом Святым, что явит нам Царя избранного, то есть являет обещания нам и смотрит, будет ли кто-то ожидать, как Авраам поверил Богу и стал другом Ему, или не будет ожидать, присягая на верность жидам, от Бога проклятым. Посему намеренно Бог, забрав Царя, попустил взять нас в плен именно иудеям, врагам Христовым, чтобы посмотреть на людей, кому они пожелают хранить верность, понимаете? От этого ожидания или предательства Бог и будет судить людей! Все просто и ясно.

Эти слова сказаны многим для понимания. Посему не бейте себя в грудь, доказывая, что вы православные, а проверьте это на моем примере. Тогда сами себе ответите, кто вы есть. И перед нами вы уже не скроетесь, ибо пришло время выявить тайное на свет, яко полудне.

Теперь мои слова далее будут для понимания тем, кто все-таки ожидает Царя и желает быть верным обетованиям Божиим. **Доказано ли, что вся Русь дала Клятву Богу на верность Дому Романовых даже до Второго Пришествия Христа Иисуса, то есть помазанным и обетованным от Бога Царям?** Так точно! Доказано и Библией, и пророчествами Святых. **Верен ли народ сей Клятве?** Далеко не все, вернее почти все неверные, за исключением малого количества людей. **Находятся ли под проклятием сии люди неверные? Так точно, находятся!** Могут ли такие быть православные, если они под присягой жидам? Никак нет! Ибо это само за себя говорит. Если бы не

было духа пророческого о том, что Бог обетовал последнего Царя, то и тут люди находились бы под проклятием, хотя меньше. Но именно сие пророчество подтверждает сию Клятву, данную в 1613 году, что она верная и имеет силу пред Богом. **Сии святые пророчества явно открывают нам, что попечением Бога Всевидца сия Клятва дана, дабы уберечь людей от присяги антихристу.** Ибо всякий иудей вне Христа есть антихрист, и ожидают они вместо Спасителя нашего другого лжехриста. Посему, подавая присягу не обетованиям Бога, а иудеям, пленившим Русь, люди подпали под иго звериное, богохульное, под дух антихриста. И это факт!

**Выходит, что если бы люди были верны Клятве 1613 года, то и сохранили бы верность пророчеству о последнем обетованном Царе, и этим бы сохранили верность Богу, понимаете? Посему сия Клятва и верность обетованию от Бога сохраняет от духа антихриста иудейского, и это факт!**

Наши Святые Новомученики и исповедники, которые не признали богоборческую власть красного дракона, их всех убили, сажали в тюрьмы, ссылали, мучили, но они поистине стали Святыми и верными Богу. Вначале многие в 1917 году нарушили сию Клятву Собору, а потом покаялись и восстановили верность, понимаете? Ныне многие целуют их иконы, находясь под присягой иудеям. Сие есть мерзко пред Богом, как Иудино целование! **Выходит, сия Клятва 1613 года и пророческая, и уберегающая от антихриста-иудеев, и являющая возможность быть верным Богу во время пленения иудейского. Выходит, что Сам Бог подал Руси путь, выход из тяжкого положения в страшное время, и это правда! Вот что такое Клятва Земского Собора!**

И если еще глубже разобрать сей вопрос обетования последнего Царя и совместить пророчества Святых о Белом Царе Льва Мудрого вместе с библейскими пророчествами и Святым Откровением Святого Иоанна Богослова, то станет ясно, почему именно на Земском Соборе дана Клятва именно до Второго Пришествия Христа. Ибо библейские пророчества о Помазаннике последнем и пророчества Святых, они идентичны, зеркальны, говорят об одном и том же человеке, сохраненном от Бога на последнее время – это Илия Пророк, который будет делать в основном две вещи: выводить людей от духа антихриста иудейского, обличая зверя, и запечатлевать верных, то есть миропомазывая их печатью Дара Духа Святаго, и только запечатленные будут с Богом. Так говорится в Откровении Иоанна Богослова. Поймите это! То есть Илия будет обличать звериную иудейскую власть, которая подвела почти всех под проклятие, и тех, кто услышит, запечатлевать их святым миром – Печатью Божией.

**Выходит, что еще в то время Русь Святая присягнула на верность Пророку Илие, последнему Царю, хотя сами многое не понимали. И это факт!!!**

Вот почему Русь Святая, вот почему Русь – это оплот Православия и Третий Рим!

И еще важный момент, друзья. **Сия Клятва 1613 года была принесена и запечатлена Знамением Креста Двуперстно.** И чтобы восстановить сию Клятву, нужно и Знамение Креста вернуть прежним, понимаете, друзья мои? Так мне грешному повелел сделать Дух Святый и вам всем передать: **без этого понимания и старообрядцы тоже находились в неведении. Важно быть верным не только обряду, но и Промыслу Божьему, Самому Духу Святому!**

Напомню: на троеперстие перешли в 1666 году, а Клятва Помазанникам из рода Романовых была раньше – в 1613 году, то есть в это время крестились все двуперстно. Оно и понятно, ибо два перста указывают две Природы во Христе, и именно Христос был распят, а не Святая Троица. Тут не только обряд Знамения Креста, но с каноническим обоснованием. Сии споры не принесли пользу, ибо главное дело не знали никто из спорящих сторон, посему Господь сильно и не наказывал многих. **Теперь же само осознание смысла пророчества обязует восстановить Клятву сию, ибо без этого не будет Православия**, а лишь внешняя организация под вывеской Православия. Вот что будет и уже ныне есть организация МП, которая согласно законам РФ, является созданной законами РФ. Это позорище для верующих.

Поясню еще один вывод. Итак, те, кто все-таки ожидает последнего Царя, но сей правды не знает, которая ныне поясняется, тот тоже находится в заблуждении и прельщении. **Ибо если для вас последний Царь не Илия, то кто же?** Ибо только сохраненный Илия может восстановить вас в верности Клятве 1613 года и ввести в ограду Церкви. Наш Господь намеренно скрывал от людей, чтобы бесы не знали две вещи: **что такое запечатление и что последний Царь – это и есть Пророк Илия**. Это еще для того, чтобы, открывая сию Правду Тайн Божиих, люди не сомневались в сей Правде. Ибо кто постигает Тайны Бога Живаго, тому это открыто, конечно, Духом Святым. Тем, кто это отвергает, являются хулителями Духа Божия!

Вот, мои дорогие, аз вам пояснил все кратко и ясно. **Хотите быть с Богом? Восстановите верность Клятве 1613 года!** Ибо сама Клятва сия свидетельствует о Илие и Енохе, ибо дана она Богу о верности последнему Царю, который будет пред Пришествием Христовым, понимаете? Это верность Второму Предтечи Пришествия Христова. Вот кому Русь Святая подала Обет верности клятвенной. Но не просто обет Клятвы, но еще и неверных сей Клятве отлучает от Святой Троицы. Так сказано на Земском Соборе. Знать о тайне Клятвы сей – это так дивно. Сия истина и радует сердце, и веселит в Духе Святом. А вам, многим, это просто не нужно. **Посему идет отсев, ибо Богу не нужны теплохладные и не жаждущие Правды Его.** Да свершится Суд Христов!

А вас, друзья мои, прошу вникнуть и возблагодарить Бога за такое отеческое попечение и избрание Руси на сей Священный Бой духовный! Прошу сохранить единство и укрепить всех Правдой и Тайной Божией. Если вы сего двора, то услышите голос Пастыря Иисуса Христа, открывающего мне Сию Тайну! Также надеюсь, что многие это услышат и задумаются.

Распространяйте слово сие, ибо многие спасутся в Правде. С Богом, друзья! Прошу, восстановите и вы Клятву сию, как подобает.

**Собором Архиерейским единогласно уже принята сия правда, и единогласно принято восстановить двуперстное Знамение Креста! Сие нужно принять, ибо Клятва обязывает нас, и Дух Святый призывает!** Верую, что сие в радость и Славу Христу. Те, кто ожидают обетование Царя, они царские, и дух Царский, посему и Церковь Царская Православная. Амины! С Богом!

22 декабря 2025 года

Державный Зосима.